

Biroul Electoral de Circumscripție nr. 95 Târgșoru Vechi

NR. 50/18.08.2020

PROCES – VERBAL

privind desfasurarea sedintei convocata la data de 18.08.2020

Încheiat astăzi, **18.08.2020, ora 18.00**, la sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 95 Târgșoru Vechi, cu participarea următorilor membrii:

- d-na Mihăilă Raluca Cristina – președinte;
- d-na Frusinoiu Maria Sînziana – locțiitor;
- dl. Tacu Grigore – PSD;
- dl. Constantin Cristian – PNL;
- dl. Neguț Ionel- AlianțaUSR PLUS;
- d-na Stan Gabriela Georgiana -UDMR în sistem de videoconferință;
- dl. Ilie Gheorghe – ALDE;
- d-na Fulgeanu Mihaela- PRO ROMANIA in sistem de videoconferinta;

D-na președinte Mihăilă Raluca Cristina deschide lucrările ședinței și face prezența membrilor Biroului electoral al Circumscripției nr.95 Târgșoru Vechi. Se constata ca sunt absenti dl. Naftan Valentin Cătălin- PMP.

D-na președinte supune aprobării ordinea de zi:

-Analiza documentelor depuse privind candidatura la funcția de primar pentru comuna Târgșoru Vechi și candidaturile la funcțiile de consilieri locali pentru Consiliul Local al Târgșoru Vechi pana la data sedintei.

Supusă aprobării ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi a membrilor.

D-na locțiitor face unele precizări privind condițiile care trebuie îndeplinite pentru depunerea candidaturilor conform prevederilor Legii nr.115/2015 și prevederile Legii nr.84/2020 si aduce la cunoștință că trebuie respectate prevederile legale de către membrii biroului privind protecția datelor cu caracter personal a persoanelor inserise în documentele prezentate.

Se ia în discuție candidatura la funcția de primar a d-lui Mihăiță Nicolae Andrei din partea Partidului Puterii Umaniste (social-liberal).

După verificarea documentelor se constată că sunt îndeplinite toate condițiile de fond și de formă prevăzute de Legea nr.115/2015, cu modificările și completările ulterioare.

În unanimitate de voturi membrii Biroului electoral de circumscripție nr.95 Târgșoru Vechi sunt de acord că dosarul de candidatură al d-lui Mihăiță Nicolae Andrei la funcția de primar al comunei Târgșoru Vechi, județul Prahova, respectă prevederile legale și poate fi înregistrat.

Se ia în analiză documentele privind candidaturile la funcțiile de consilieri locali pentru Consiliul Local al comunei Târgșoru Vechi din partea Partidului Puterii Umaniste(social-liberal).

S-a propus un număr de 11 persoane.

După verificarea documentelor se constată că sunt îndeplinite condițiile de fond și de forma prevăzute de Legea nr.115/2015, cu modificările și completările ulterioare privind candidaturile la funcțiile de consilieri locali.

În unanimitate de voturi membrii Biroului electoral de circumscripție nr.95 Târgșoru Vechi sunt de acord că dosarul privind candidaturile pentru funcțiile de consilieri locali ai Comunei Târgșoru Vechi, județul Prahova, respectă prevederile legale și poate fi înregistrat.

Se trece la verificarea listei de susținători din partea Partidului Puterii Umaniste (social-liberal) care cuprinde un nr. de 80 de persoane ce întrunesc cerințele prevăzute de Legea nr.115 /2015 și prevederile Legii nr.84/2020.

În unanimitate de voturi membrii Biroului electoral de circumscripție nr. 95 Târgșoru Vechi constată că sunt întrunite prevederile legale privind lista de susținători depusă de Partidul Puterii Umaniste (social-liberal) pentru candidatura de primar și candidaturile de consilieri locali.

Se validează candidatura la funcția de primar al Târgșoru Vechi, județul Prahova a d-lui Mihăiță Nicolae Andrei și candidaturile pentru funcțiile de consilieri locali ai comunei Târgșoru Vechi, județul Prahova, din partea **Partidului Puterii Umaniste (social-liberal)** cu unanimitate de voturi.

Drept pentru are s-a incheiat prezentul proces verbal, azi, 18.08.2020.

PREȘEDINTE,

Judecător MIHĂIȚA RALUCA CRISTINA

